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ZAPISNIK 
 

sa proširene sednice Udruženja za informatičke delatnosti i telekomunikacioni saobradaj 
održane  07. jula 2009. god. u maloj sali  RPK Niš sa početkom U 9,30 h 

 
 
Sednicom je predsedavao Svetislav Pantid, sekretar OU za IKT RPK Niš a prisustvovala su dva člana od 
ukupno devet predloženih članova Odbora Udruženja.  U radu su  učestvovali Dragan Jovanovid, 
predstavnik preduzeda i član KOO za IKT RPK Niš - Computer Design doo Niš,  Dragana Vukadinovid, 
operativni menadžer - Biznis Inkubator Centar Niš i Dragana Radenkovid, saradnik OU za IKT RPK Niš.  
 
Članovi Odbora Udruženja prisutni na sednici:  Nikola Petrovid -Morena Inženjering Niš, i  Milan Jovanovid-
TeleGroup Niš.     
 
 
Za ovu Sednicu predloȌŜƴ ƧŜ i usvojen ǎƭŜŘŜŏƛ  DNEVNI RED: 
 
1. Usvajanje zapisnika sa predhodne Sednice Odbora Udruženja održane 10.04. 2009.godine.   
2. Usmeni  izveštaj o aktivnostima  Odbora Udruženja  izmedju dve sednice. 
3. Prezentacija predloga Biznis Inkubator Centra Niš o formiranju klastera iz IKT oblasti 
4. Razno  
 
 
Prva ǘŀőƪŀΥ    Zapisnik sa predhodne Sednice Odbora Udruženja, održane 10.04.2009. godine usvojen je  
jednoglasno. 
 
 
5ǊǳƎŀ ǘŀőƪŀΥ   U periodi izmedji dve sednice od 10. 04. do 07. 07. 2009.god. održane su sledde aktivnosti: 
 
 28. april 2009. god  -  seminar na temu  PODIZANJE KONKURETNOSTI PREDUZEDA KROZ OBUKU I  
                                        MEDJUNARODNU AKREDITACIJU PROJEKTNIH MENADŽERA,  IT Centar Niš 
30. jun 2009. god     -  prezentacija programskog rešenja SOFTVERSKO PRADENJE PROIZVODNJE,  
                                        preduzeda  Pro-Bit doo Beograd 
 

- Učešde u informativnoj emisiji na TV Zona, sekretara udruženje Svetislava Pantida, na temu 
digitalizacija potpisa.  

 
- Planirana aktivnost organizacije prezentacije na temu elektronskog potpisa u saradnji sa Poreskom 

Upravom, koja je omogudila podnošenje poreskih prijava elektronskim putem i  zvaničnu 
komunikaciju uz korišdenje elektronskog potpisa, odlaže se uz obrazloženje da se se još uvek nisu 
stvorili uslovi. Poreska Uprava ne želi da širi listu korisnika i u narednih godinu dana nede 
primenjivati na ostale korisnike.  

 
(Svetislav Pantić, sekretar OU) 
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¢ǊŜŏŀ  ǘŀőƪŀΥ  Dragana Vukadinovid, operativni menadžer - Biznis Inkubator Centar Niš  je najpre upoznala 
prisutne da je od 01.01.2009., grad Niš preuzeo brigu o centru i za predsednika imenovao mr. Milana 
Randjelovida - direktora kancelarije za lokalni i ekonomski razvoj.  BIC se nalazi na lokaciji Mašinske 
Industrije Niš i poseduje površinu od 2 700 m2. Za proizvodne aktivnosti stanara namenjeno 2 100m2 i  
trening sala (100 mesta) sa pratedom elektronskom opremom. BIC je spreman da primi 10 stanara iz IKT 
oblasti. Predlog Biznis Inkubator Centra Niš o formiranju klastera iz IKT oblasti je proistekao na osnovu 
pozitivnih iskustava rada drugih klastera (tekstilni, gradjevinski,..).   
D. Vukadinovid je prisutne upoznala sa osnovnim odredbama Memoranduma o razumevanje izmedju 
osnivača IKT klastera. 
 
Ideja o osnivanju klastera je ocenjena pozitivno. S obzirom da se očekuje donošenje novog zakona koji de 
definisati pravnu formu formiranja klastera pravnih lica, zaključak je da ne treba žuriti sa potpisivanjem 
Memoranduma.  Predloženo je da BIC dostavi  novi,  izmenjen i dopunjen Memorandum o razumevanju 
izmedju osnivača IKT klastera i nakon toga organizuju ostale aktivnosti povodom njegovog potpisivanja 
zainteresovanih članova   Odbora Udruženja.  
 
 
 
Slededi  sastanak predloženo je da se održi u septembru mesecu.  
 
 
Sednica je završena  u 11,00h 
 
 
 
 

  ZAPISNIK SASTAVILA 
   

  Dragana Radenkovid  
Saradnik OU za IKT 

 


